AHKEeTHO 32 NPOy4YBaHe HA MHEHHETO HA MOTPeduTe/ I HAa KaJapu (padoToaaTesin, MEHHIKbPH,
CIEeNMAJIMCTH) 32 CTYAEHTUTE OT CIIEHHATHOCT ,,MeJUIMHCKA cecTpa“ B YHUBEPCUTET
"IIpod.a-p A.31arapoB'-byprac, yueona 2016/2017 r., 1eTen ceMecTbp

C Bwbnpocen Jguct Ne9 ca ankerupanu 10 paboromarenu (npencraButenu Ha YMBAJL
Byprac, Jlom 3a Meauko-couuajiHu TpuXKu 3a jAena, bypracmen, Jlom 3a crapu xopa, LlenTsp 3a
conmanHa pexadwmmranus, MHoronpoduiHa OoJHUIIA 32 aKTUBHO JieueHue a-p Mamkypos” OO/,
YHuBepcutercka MHOTONpodmiHa 6omHuNa ,,JleBa Mapus™ byprac, MenunuHcky HeHTHp ,,CBeTa
Codus” OO/1 byprac).

Henara Ha aHKETUPAHETO € MPOyYBAaHE MHEHHETO Ha MOTPEOUTEIM Ha KaJpHu 3a CTYIACHTUTE OT
CIIEIUATTHOCT ,,MeIuIMHCKa cecTpa™ B YHHBEpcHUTET ,,[Ipod. n1-p Acen 3nmarapos*“-byprac.

PCBYJ'ITaTI/ITe ca CJIICOAHUTC:

Ha Bwripoc 1. Bue kbje cTe 3aBbpIIXJIN BUCIIETO CH o0pa3oBaHnue?
— 6 Ynusepcumema — 40 % ot anketupanute (4 padoronaresnn)
— 6 Opyeo sucute yuuruwe 8 bBvaeapus — 60 % ot anketupanute (6 padboTomarenn)

Ha Bbnpoc 2: KoJiko cnenuajaucTd BbB BallaTa OpraHu3amnus ca NOJY4YHJId oOpa3oBaHue B
Yuusepcuret "Ilpo¢. 1-p Acen 3sarapos"?

— eoun — 30 % ot anketupanuTte (3 padoronaresnn)

— oeama —

- mpuma —

— nem —10 % ot ankerupanute (1 padboromaren)

— Hao nem — 60 % ot ankeTupanute (6 paboronareinn)

Ha Borpoc 3: Ilpe3 koii nepuoj ca AMNJIOMHPaHu?
— npeou 1995 2. — 30 % ot anketupanute (3 padoronaresnn)
— npe3 1995...2000 2.6xn. — 50 % ot anketupaunute (5 paboTomarenn)
— npe3 2001...2003 2.6xn. — 30 % ot anketupanute (3 paboTomarenn)
— cneod 2004 2. — 70 % ot anketupanute (7 paboToaaTesnn)

Ha Bwpnpoc 4: KakBa o6pa3oBaTeiiHa cTeneH UMaT (Bb3MOKEH e NoBeYe OT eIMH 0Trosop)?
— npogecunanen 6axanasvp — 30 % ot anketupanure (3 paboroaarenn)
— 6axanasvp — 30 % ot anketupanute (3 paboTomaTenn)
—  maeucmwvp — 30 % ot ankeTupanure (3 padoronaresn)
—  mazucmwvp — 30 % ot anketupanute (3 paboTOAATEITH)

Ha Bwpnpoc 5: Ilo3naBarte jin cnenudukuTe HA 6aKaTaBbPCKATA U MATHCTBPCKATA CTENECHH ?
— camo kamo Haumenosanus — 10 % ot ankeTrpanute (1 paboromarern)
—  NO3HA8AM ONUMA HA 0OPA308AHUEMO 8 OpPYeU ObPHCABU -
—  oyeHnsisam paziuxkume Ha konkpemuu peutenusi — 80 % ot ankeTupanure (8 paboronarenn)
— 1 npasna ankema — 10 % ot ankerupanwute (1 padboTtogaren)

Ha Brrpoc 6.1: UmaTt ¢pyHaaMeHTAJHN 3HAHUS M NPAKTHYECKH YMEHHMS B NPO(ecHoHAIHOTO
HalnpaBJ/ieHHe, B KOeTO0 padoraT?



— cvenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomaremn)
— omuacmu cvenacen —

—  HAMAam eneyamieHue —

—  NO-CKOPO HeCbelaceH —

— Hecwenaces —

Ha Bwprnpoc 6.2: UMaT yMeHusi 32 IpUJIaraHe Ha 3HAHUSITA B CTAHJAAPTHH CUTYyal[uu?
— cwenacer — 100 % ot ankerupanute (10 padoromarenn)
—  omuacmu cveldcen —
—  HAMAM enedam.ieHue —
—  NO-CKOPO HeCvb2ldceH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwrpoc 6.3: YMesiT 1a ce opHeHTHPAT B MH(OPMALHOHHATA Cpela NPH H3NbJIHEHHE HA
npodecoHAHUTE CH 32IbJIKEHHS?

— cvenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomaresn)

— omyacmu cvenacen —

—  HAMAam eneyamieHue —

— HNO-CKOpPO HeCvbelaCeH —

— HecCwvllACeH —

Ha Bwnpoc 6.4: IlputeskaBaT He00OX0AUMIUTE OCHOBHH KOMIIOTHPHH 3HAHUSA U YMEHU ?
— cwenacen — 90 % ot ankerupanute (9 padboTomarenn)
— omuacmu cveracen — 10 % ot ankerupanute (1 padoronarein)
—  HAMaMm eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
— Hecvenaceu —

Ha Borpoc 6.5: Ilpuaarat cbBpeMeHHH HHGOPMANIMOHHU TEXHOJIOTHH ?
—  cvenacern — 90 % ot ankerupanure (9 paboroaarenn)
— omuacmu cvenacen — 10 % ot anketupanute (1 paboromaren)
—  HAMAaMm eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HEeCb2NACeH —
— Hecvenacel —

Ha Bprpoc 6.6: UMaT ymMeHusi 32 CaMONOATOTOBKA M JKeJIaHUe 32 00yUeHHe U YUeHe mpe3 Hesaust
JKHBOT?

— cvenacen — 90 % ot anketupanure (9 paboroaarenn)

— omuacmu cvenacen — 10 % ot anketupanute (1 paboromaren)

—  HAMAaM eneuamieHue —

—  NO-CKOPO HeCb2lACeH —

—  Hecvenaceu —

Ha Bwrpoc 6.7: YMesiT 1a IpeHACAT 3HAHUS M1 MUHAJI ONIUT B PAa3IMYHU CUTYalUH ?
—  cvenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomaTesn)
— omyacmu cvenacen —



— HAMAM enevyanijieHue —
— NO-CKOPO HeCvbcldCEeH —
— HeCcwvlldCeH —

Ha BBrnpoc 6.8: UMaT roToBHOCT 32 peliaBaHe HA MPOGJIeMHH M PUCKOBH CUTYaluu?
— cwenacen — 90 % ot ankerupanute (9 padoTomarenn)
— omuacmu cvenacen — 10 % ot ankerupanute (1 paboronaren)
—  HAMAaM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwripoc 6.9: UmaT u3rpajgeHo aHAJUTHYHO MUCJIEHE 110 MPOo(ecHOHATHUA KPbI Po0JeMu?
— cvenacen — 80 % ot anketupanure (8 paboroarenn)
— omuacmu cvenacen — 20 % ot ankeTupanute (2 paboromaren)
—  HAMAM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwrnpoc 6.10: ImaT HarJiaca 3a pa6oTa mo u3cjiegoBaTeJICKU H Pa3BOHHU TeMu?
— cwenacen — 50 % ot ankerupanute (5 padoTomarenn)
— omuacmu cveracen — 50 % ot ankerupanute (5 paboronaren)
—  HAMAaM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
—  Hecvenaceu —

Ha Bberpoc 6.11: YMesT 1a moeMaT H 1a ce CIPABAT CAMOCTOATETHO ¢ IOCTABEHHU 3a1a4u?
— cwenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboromarenm)
— omuacmu cvbeiacen —
—  HAMaM eneyamieHue —
—  NO-CKOPO HeCv21aceH —
— HecvenaceH —

Ha Borpoc 6.12: [IpuTte:kaBaT yMeHHsI 32 e)eKTHBHA KOMYHUKAIMS U MPe3eHTAUSA ?
— cvenacen — 10 % ot ankerupanure (7 paboroaarenn)
— omuacmu cvenacern — 10 % ot anketupanute (1 padoromaren)
—  HAMAaM eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
— Hecvenaceu —
— 2 npasnu ankemu — 20 % ot aHketupanuTte (2 paboTomaTenn)

Ha Brrpoc 6.13: UMaT nucMeHa U TOBOPHA KyJTypa?
— cvenacen — 80 % ot ankerupanure (8 paboroarenn)
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padortonaren)
—  HAMaMm eéneuamieHue —
— NO-CKOPO HecvenaceH —
— Hecvenacem —



Ha Bbopoc 6.14: UmaTt aoctarb4yHa 4yKI0€3MKOBa MOATOTOBKA, KOSITO MoANoMara padorara
um?

— cvenacen — 30 % ot anketupanure (3 paboroarenn)

— omuacmu cvenacer — 50 % ot ankerupanute (5 padoToaarenn)

—  uamam enewamnenue — 20 % ot anketupanure (2 paboToaaresn)

—  NO-CKOPO HECb2lACeH —

—  Hecvenaces —

Ha Bbmpoc 6.15: IMo3naBaT cTpykrypaTta Ha Bamara opraHum3anusi M Ha Te3H, ¢ KOHUTO
pa6orurte?

— cvenacen — 90 % ot anketupanure (9 paboroarenn)

— omuacmu cveadceH —

—  HAMAaMm eneuamieHue —

—  NO-CKOPO HECb2lACeH —

— necvenacen — 10 % ot ankerupanute (1 padoronarein)

Ha Bbrnpoc 6.16: EdekTHBHO H3M0JI3BAT OPraHM3allHOHHATA CTPYKTYpa B pelIaBaHETO HA
TeKyIIHU 3a1a4un”?

— cwenacen — 100 % ot ankerupanute (10 paboTomaremnn)

— omuacmu cvenacen —

—  HAMaMm eneuamieHue —

— HNO-CKOpPO HeCvbelaCeH —

— HecCwvllACeH —

Ha Berpoc 6.17: IlposBsABAT JHAEPCKU YMEHUS?
— cwenacen — 10 % ot anketupanure (7 padboToaarenu)
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 paboToaarenu)
— Hamam eneuamnenue — 10 % ot anketupanure (1 paboronaren)
—  NO-CKOPO HeCb2laceH —
— Hecwenacel —

Ha Bbrpoc 6.18: Umat 106pa HKOHOMUYeCKa MOAr0TOBKA?
—  cwenacen — 60 % ot ankerupanure (6 padoTomareny)
— omuacmu cvenacer — 30 % ot anketupanure (3 padoTomarenn)
—  Hnamam enevamaenue — 10 % ot ankerupanure (1 padoTomarei)
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— Hecvenaceu —

Ha Brrpoc 6.19: [1o3HaBaT npaBHUTE BBIIPOCH, CBbP3aHU ¢ MpogecHoHATHATA peaau3anus?
— cwenacen — 710 % ot anketupanure (7 paboTomarenn)
— omyacmu cvenacen — 20 % ot anketupanute (2 paboTonarenn)
—  Hamam eneuamnenue — 10 % ot anketupanure (1 paboronaren)
—  NO0-CKOPO HecwbalaceH —
— HecwenaceH —



Ha Bobrpoc 6.20: UmaT MOTHBaUus 3a NPo()eCHOHAJIHO pa3BUTHE?
— cwenacer — 90 % ot ankerupanute (9 paborogaTen)
— omuacmu cvenacer — 10 % ot ankerupanure (1 padoromare:n)
—  HAMAaM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HeCb2NACeH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwripoc 6.21: [IposiBIBAT HHUIUATHBHOCT U aMOMIIMY 32 pa3BUTHE B Kapuepara?
— cvenacen — 80 % ot ankerupanute (8 paboTogarenn)
— omuacmu cvenacer — 20 % ot anketupanure (2 padboTogarenn)
—  HAMAaM eneuamieHue —
—  NO-CKOPO HECb2lACeH —
—  Hecvenaces —

Ha Berpoc 6.22: IIposiBABAT FOTOBHOCT 32 CAMOCTOSITEJIEH CTAPT B HOBA 3a/1aya?
— cwenacer — 80 % ot ankerupanute (8 paboToaaATENH )
— omuacmu cvenacer — 20 % ot ankerupanute (2 paboroaarenu)
—  HAMAaM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— Hecvenaceu —

Ha Bwripoc 6.23: [IposiBsIBAT 'bBKABOCT B padoTaTa M NPH B3eMaHe Ha pelieHus ?
—  cwenacen — 90 % ot ankerupanwure (9 padoTomarenn)
— omuacmu cvenacen — 10 % ot aaketupanute (1 paboromaren)
—  HAMAM eneuamiieHue —
—  NO-CKOPO HeCb2ldceH —
— HeCwvolACeH —

Ha Boerpoc 6.24: BapHo ocMUC/ISIT Ta3apHUTE OTHOLIEHUS B podecusiTa?
— cwenacen — 60 % ot anketupanure (6 padboToaarenu)
— omuacmu cvenacer — 40 % ot anketupanure (4 paboToaarenu)
—  HAMaMm eénedyamieHue —
—  NO-CKOPO HecvbenaceH —
—  Hecwvenaceu —



